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r49]:13 INKLUSIVE / ACCESSOIRES INCLUS
ACCESSORI INCLUSI / ACCESSORIES INCLUDED

(1,

MISTER CHARGE
1000

Ah BATTERIEKLEMMEN / PINCES DE BATTERIE
PINZE PER BATTERIA / BATTERY CLAMPS
Batteriekapazitat I.Cﬂ 7.0L Petrol & /
Capacité de la batterie| 5.0L Diesel
Capacita Batterie 12000 mAh
Battery capacity

; I
G /Q\ MOBILE ANSCHLUSS / CONNEXION MOBILE
M o, LED-Licht / Lumiére LED

CONNESSIONE MOBILE / MOBILE CONNECTOR
Luce LED / LED MODES

TECHNISCHE DATEN / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / TECHNICAL SPECIFICATIONS
|
Ausgangsspannung
Ausgangsstrom Stromepannung
Eingar Zz:ﬁ;"n”t gz ngt‘é Tension Batteriekapazitat Ladezeit Kartongewicht KartongréBe Stiick pro Masterbox Barcode
Code decommande| _Tension dentrée | o orits (Courant de démarrage| Capacité de Ia batterie | Temps de charge | Poids de Ia boite | Taille de la boite Pieces per masterbox Code 4 barres
Codice ordine | Tensione in ingresso | Lcnsione di uscita Tensione Capacita della batteria | Tempo di ricarica | Peso della scatola| Dimensioni della scatola| Pezzi per scatola master Codice a barre
Corrente di uscita r ! di ric :
Order code Input voltage utput voltage. | Corrente avviamento | Battery capacity Charging time Box weight Box size (mm) PCS per masterbox Bar code
Tension
Output current Start current
5V/3A USB 12V/500A 4
MISTER CHARGE 1000 80043 100-240V~1ph 9V/3A USB 1000A 3 Hours 1,1 184x100x46 10 8004386800430
12V/1.5A USB peak
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